



INTERNATIONAL  
INVESTMENT  
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7  
Телефон: : +36 1 727 8888  
Факс: : +7 (499) 975-20-70  
E-mail: mail@iibbank.com

## **Первые результаты основной деятельности МИБ после релокации в Европу: к концу 2019 года кредитный портфель превысит 1 млрд. Евро, Банк выделит 373 млн. Евро в поддержку 19 новых проектов**

26 ноября 2019

26 ноября 2019 г. Международный инвестиционный банк провел уже вторую после релокации в Европу встречу с ведущими венгерскими, центрально-европейскими и международными СМИ. Банк поделился положительными результатами своей работы за первые 6 месяцев после переезда штаб-квартиры в Будапешт.

Обращаясь к аудитории, **Председатель Правления МИБ Николай Косов** подчеркнул, что с момента релокации Банк неизменно демонстрирует ускорившуюся динамику роста. Всего за 6 истекших месяцев кредитно-документарный портфель МИБ вырос на 11 % или на 98 млн Евро, достигнув величины в 990 млн. Евро. К концу года кредитный портфель МИБ превысит рекордное значение в 1 млрд. Евро.

За отчетный период Банк рассмотрел 21 проект общим объемом почти 500 млн. Евро, по итогам проведенных экспертиз 19 проектов на общую сумму 373 млн. Евро были одобрены. Эти инициативы будут реализованы во всех 9 странах-членах МИБ в таких ключевых отраслях, как инфраструктура, энергетика, металлургия, автопром, фармацевтика, сельское хозяйство, пищевая промышленность, туризм.

С момента своего переезда в Европу МИБ также успешно осуществил три выпуска облигаций - в Венгрии, Румынии и Чешской Республике - общим объемом более 275 млн. Евро. Это около 30% всего объема долгосрочного привлечения Банка с 2014 года. Все выпуски были размещены по рекордно низким ставкам и со значительной переподпиской. Релокация в Европу позволила Банку серьезно расширить свою инвесторскую базу. Сегодня инвесторами МИБ являются более 170 банков, пенсионных фондов и страховых компаний из 12 юрисдикций, среди которых Австрия, Болгария, Великобритания, Венгрия, Германия, Голландия, Молдова, Россия, Румыния, Хорватия, Чешская Республика.

Релокация Банка положительно сказалась и на деятельности Казначейства, в том числе в части резкого снижения стоимости и увеличения сроков краткосрочного привлечения. Также в казначейском портфеле МИБ постоянно увеличивается доля «зеленых бондов».

Этой осенью МИБ активно проводил встречи на высшем уровне с ведущими финансовыми институтами Венгрии, на которых были предметно обсуждены конкретные направления и инструменты сотрудничества.

*“Прошедшие переговоры позволяют нам констатировать однозначно позитивную реакцию на переезд Банка в Европу со стороны бизнес-сообщества Венгрии, прямо*

*заинтересованного в росте влияния Будапешта в качестве международного финансового центра, – подчеркнул **Председатель Правления МИБ Николай Косов**, – Деятельность МИБ, единственного международного банка развития со штаб-квартирой в регионе Центральной и Восточной Европы, этому всемерно способствует.”*

Участникам мероприятия был представлен **г-н Имре Ласлоцки**, недавно назначенный Заместителем Председателя Правления МИБ от Венгрии. В качестве руководителя Блока «Стратегия» **г-н Ласлоцки** представил собравшимся свое видение деятельности Банка по курируемым им направлениям, среди которых - стратегическое развитие, расширение международной партнерской сети, привлечение новых акционеров, связи со СМИ и с общественностью.

Члены Правления МИБ ответили на многочисленные вопросы представителей СМИ.

Было объявлено, что следующая встреча топ-менеджмента Банка с представителями средств массовой информации состоится весной 2020 года.